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Občanům není lhostejný osud všem velké poděkování! Objevu- 
ukrajinských uprchlíků, kteří mu- jí se lidé, kteří chtějí Ukrajincům 
seli kvůli válečnému utrpení opu- v Jirkově pomoci i finančně (napří-

stit svou zemi, často s dětmi 
v náručí. Mnozí Jirkované jim po­
skytli materiální pomoc i prostřed­
nictvím městské sbírky (přinese­
né věci zaplnily dvě garáže vedle 
lékárny na náměstí). Za to patří

klad s nákupem zařízení do bytu). 
Město proto zřídilo transparentní 
účet nazvaný Sbírka pro Ukrajinu 
č. ú. 123-6440160267/0100, kam 
mohou dobrovolní dárci posílat 
své příspěvky. Redakce

Příští Jirkovské noviny vyjdou 6. května. Najdete je opět ve 
stojanech - v obchodech a provozovnách po celém městě.
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MESTSKA POLICIE

Strážníci budou vozit defibrilátor
NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PRIMO NAM

Strážníci v Jirkově budou ve svém autě vozit automatický defibrilátor. 
Lékařský přístroj, který je schopný elektrickým výbojem obnovit správnou 
činnost srdce, si vypůjčí od Zdravotnické záchranné služby Ústeckého 
kraje. „Přijít by nám měl v průběhu dubna,“ říká ředitel Městské policie 
Jirkov Martin Řehůřek.

v

Jirkovská městská policie se stala účastníkem projektu s názvem ‘Cas- 
ná defibrilace v Ústeckém kraji'. Proto jí záchranka přístroj zdarma pře­
nechá k dočasnému užívání, které je smluvně sjednané na jeden rok.

Rychlé použití automatizovaných externích defibrilátorů (AED) už je­
denáctým rokem díky uvedenému projektu významně v regionu zvyšuje 
šance na přežití lidí postižených náhlou zástavou oběhu. Profesionálním 
zdravotnickým záchranářům totiž trvají dojezdové časy do vzdálenějších 
měst a obcí déle. Proto vznikla myšlenka vytvořit síť rychle dostupného 
AED přístroje na místě události. Mezi prvními byli pro tento účel pro­
školeni strážníci v Dubí, Krupce a Varnsdorfu. Od roku 2011 bylo takto 
zachráněno na území kraje 162 osob, (vac) Ilustrační foto Ústecký kraj

Dotaz: Špinavé, pomuchlané, děravý podklad... Zde by jistě nebylo 
třeba velkých finančních prostředků na opravu. I zdánlivé maličkosti 
dělají obraz vaší práce. Jedná se o vývěsky v boční ulici u lékárny. 
Nejsem žádný nástěnkář, ale tyto nástěnky působí opravdu hrozně...

Kamila Plzáková, vedoucí odboru vnitřní správy a rozvoje: 
V tuto chvíli probíhá příprava na veřejnou zakázku, jejímž předmětem 
je pořízení elektronické úřední desky. Předpokládaný termín dodání 
je duben - květen. Hned poté budou současné nástěnky odstraněny.

Dotaz: Dobrý den. Zapadly by ještě do plánu práce v Jirkově tzv. 
zálivy v ulici Pionýrů? Aby mohli ti, co potřebují v ulici zastavit, v ta­
kovém zálivu stát, a ti, co potřebují jet, mohli projet. Aby auta nestála 
lidem pod okny, nerozjížděla chodníky, obrubníky, trávu... Aby třeba 
sanitky, zásobování a ostatní vozidla s nákupy mohly zastavit a projet! 
Tato situace vede jen k nesnášenlivosti mezi lidmi.

Lenka Pfafflová, odbor majetku města a útvar investic: Do ulice 
Pionýrů je vjezd dopravním značením výrazně omezen a je umožněn 
pouze na povolení městské policie. Pokud je dopravní značení ome­
zující vjezd dodržováno, měla by zde být frekvence aut minimální. 
Neměl by tedy být takový problém se střetáváním a míjením vozidel. 
V ojedinělých případech, pro zlepšení případného objíždění, je možno 
pro stání auta využít i rozšířených ploch pro kontejnerová stání. Vámi 
navrhovaná stavební úprava komunikace, bohužel, vyžaduje zpra­
cování projektové dokumentace a povolení speciálního stavebního 
úřadu. A nejednalo by se o pouhou údržbu komunikace, ale o novou 
investici. Proto zatím se stavební úpravou komunikace nepočítáme.
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